

# 灰姑娘的故事再次在英王室上演 道具不是水晶鞋 是30英镑的“透明裙”

这条裙子让威廉王子成了凯特的“裙下之臣”  
收藏家估算：如今价值10万英镑

据英国媒体25日报道，一条成本价只有30英镑的裙子，当它在英国圣安德鲁大学一年一度的慈善时装秀上，帮当时还是学生模特的凯特·米德尔顿成功地将观众席上的威廉王子俘获为她的“裙下之臣”。

凯特的这条透明裙子，如今被它的设计师夏洛特·托德珍藏在家中的衣柜里，尽管拍卖行专家估计它的价值将来有望高达10万英镑，但夏洛特发誓自己永远都不会卖掉这条裙子，而是希望它将来能成为英国一家博物馆中的展品。

## 透明裙子引来的王室爱情故事

威廉王子和未婚妻凯特·米德尔顿在英国圣安德鲁大学相识并坠入爱河的故事有几种版本，一种最流行的说法是，凯特2002年在圣安德鲁大学举办的一次慈善时装秀上充当模特，从而引起了威廉王子的注意。

当时，身材修长、拥有一双长腿的凯特在学校组织的慈善时装表演秀上充当T台模特，而威廉王子花200英镑买了一张前排的观众席座位票，当凯特身穿一件能看见黑色胸罩和蕾丝内裤的透明裙子出现在T型台上时，她的性感和美艳身材令坐在观众席的威廉王子看呆了，威廉王子目瞪口呆的惊艳表情立即被人拍摄了下来，并成了世界各国媒体的头条新闻。

尽管当时19岁的凯特仍和大学时代的第一任男友鲁伯特·芬奇在约会，但威廉王子仍然“横刀夺爱”，主动对凯特展开了热烈的追求，并最终赢得了凯特的芳心。

事实上，这条帮凯特将威廉王子俘获为“裙下之臣”的透明裙子，是由当时圣安德鲁大学时装设计系的女大学生夏洛特·托德在2000年设计和制作的，它的制作成本大约为30英镑。这条裙子是夏洛特借给那场慈善时装秀进行展示的，当那场慈善时装秀表演结束后，这条凯特穿过的漂亮裙子就被还给了夏洛特，夏洛特随后将这条裙子塞进了她母亲家的衣柜里，从此再也没有人穿过它。

凯特当年身穿夏洛特设计的透明裙子在圣安德鲁大学的慈善时装秀上走秀，令威廉王子惊艳万分，彻底倾心。



威廉王子观看凯特T台走秀时目不转睛的惊艳表情登上了许多媒体的头条。



英国媒体整版报道《凯特的性感裙子现在价值10万英镑》。

## 成本30英镑，潜在价值高达10万英镑

现年31岁的夏洛特大学毕业后并没有走上时装设计师的行业，而是改行在一家英国水族馆中找了一份工作。如今，当凯特和威廉王子正式订婚成了一名“王室准新娘”后，夏洛特当年设计的这条透明裙子也顿时成了收藏家们争相购买的王室纪念品。

据悉，已经有王室纪念品收藏家向夏洛特出价成千上万英镑，希望买下这条曾被凯特穿过的慈善时装秀裙子。一些拍卖行专家称，这条曾帮凯特将威廉王子俘获为“裙下之臣”的透明裙子，它的潜在价值至少高达10万英镑！

## 众收藏家争购，女设计师发誓永不卖

夏洛特接受媒体采访时称，对于她当年设计的这条透明裙子能在英国王室历史上扮演一个至关重要的角色，她感到非常骄傲。尽管有人出价成千上万英镑打算买下这条凯特当年穿过的裙子，但都遭到了夏洛特的断然拒绝。

夏洛特发誓称，她永远都不会卖掉这条“具有历史意义的裙子”，即使专家相信它的价值至少高达10万英镑。夏洛特希望这条裙子将来能够像英国已故王妃戴安娜的许多衣裙一样，成为英国博物馆中的展览品。

夏洛特说：“当我听到威廉王子和凯特订婚的消息后，我几乎不敢相信自己的耳朵，我真的为他们感到高兴。当我知道凯特将成为英国的未来王后后，我立即意识到了这条裙子的意义。这条裙子是时装史的一部分——威廉王子正是当时迷恋上了穿着这条裙子在T台上走秀的凯特，这一事实让我感到非常骄傲。我想如果这条裙子不是透明的，也许威廉王子当时就根本不会注意到凯特。”

## 愿将裙子免费送 凯特换取“结婚请帖”

夏洛特称，也许她只会将这条裙子送给一个人，那就是凯特·米德尔顿本人。夏洛特说：“我相信凯特能够成为像戴安娜王妃一样的时尚偶像。我可能只会将这条裙子送给一个人，那就是凯特本人——也许我能用这条裙子作为交换，换到一张参加威廉王子和凯特的婚礼请帖。当然，如果凯特请我为她设计她婚礼上的婚纱，我也非常乐意。”

英国南伦敦格里斯比斯拍卖行专家克里斯汀·萨奇特说：“对于这样具有重要意义的王室纪念品，我想许多王室纪念品收藏家们都会趋之若鹜，争相竞价，现在有人愿出1万英镑购买这条裙子，我一点都不感到惊讶。不过，当凯特成为英国王后以后，我想这条裙子的价值将会超过10万英镑，它和戴安娜王妃的衣服具有同样的价值。”



夏洛特展示她至今仍珍藏在家中的“透明裙”。